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 حسب ٢٠١الاختبار الفصلي الاول 

  درجات 5: السؤال الاول

 م2023خلال شهر فبراير من عام   في ما يلي بعض العمليات التي قامت بها منشأة المفلح لصيانة أجهزة التكييف 

 0.20كل سهم  السعودي،جميع العمليات تمت بالريال  اليومية "ان وجد"بدفتر يومية منشأة المفلح : إجراء قيودالمطلوب الاول

 0.20،عدم تساوي طرفي القيد تنقص  0.20،اي رقم خطأ تنقص 

 

 50,000فبراير قام مالك المنشأة بإيداع مبلغ  1في 

نقدا في حساب المنشأة بالبنك بالإضافة إلى تحويل 

أرض يملكها إلى اسم المنشأة والتي تبلغ قيمتها 

  ريال وذلك كرأس مال له 150,000السوقية 

 

فبراير اشترت المنشأة أثاث من محلات النجمة  3في 

تم سداد ربع المبلغ نقدا والباقي على  20,000بمبلغ 

 الحساب

 

نقدا مقابل  1500فبراير سددت المنشأة مبلغ  6في 

إعلان عن خدمات المنشأة عبر إحدى وسائل 

  التواصل الاجتماعي

 

للعميل المنشأة خدمات صيانة قدمت فبراير  10في 

المبلغ نقدا  نصفريال واستلمت  14,000بمبلغ  سالم

  وتم ارسال فاتورة للعميل بباقي المبلغ

 

فبراير سددت المنشأة المبلغ المستحق عليها  20في 

 لمحلات النجمة 

 

فبراير اشترت المنشأة جهاز حاسوب لابن  25في 

 ريال 4000مالك المنشأة بمبلغ 

 

مبلغ  سالم من العميل فبراير استلمت المنشأة 28في 

 ريال مقابل العمليات التي سبق تقديمها له  3000

  
 

: ترحيل العمليات الخاصة بحساب المدينون المطلوب الثاني

 كل سهم ربع  ونوع الرصيد اخر المدة هل مدين ام دائن(ومبلغ لحساب ،اإلى دفتر الأستاذ العام مع الترصيد)الرجاء كتابة المبلغ واسم 

 ح/المدينون                                                         

 

 نقدية     3000   ايراد صيانة           7000                                 

 اخر المدة يدرص    4000                                  

 مدين                                                    

 اسم الحساب دائن مدين

50000 

150000 

 

 للارقام

 

 

200000 

 نقدية

 اراضي

 مال المالكراس            

20000 

 

 للارقام

 

5000 

15000 

 ثاثا

 نقدية      

 النجمة-دائنون      

1500 

 

 

 

1500 

 علانم.ا

 نقدية      

7000 

7000 

 للارقام

 

 

14000 

 قدية ن

 سالم-مدينون

 نة ايراد صيا       

15000 

 

 

 

15000 

 النجمة –دائنون 

 نقدية      

4000 

 

 

4000 

 المالك حوباتس

 نقدية     

3000 

 

 

 

3000 

 نقدية 

 سالم-مدينون      
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 كل فقرة نصف ولا يوجد درجات على الحل  درجات 3: السؤال الثاني

 :اختاري الإجابة الصحيحة

لمصعد احد العملاء خدمات صيانة تقديم ير ظريال ن 3000مبلغ للمصاعد استلمت منشأة الحمد  2023 خلال عام -１

 : 2023وليس في  2024، ما المبدأ الذي يجعل الشركة تسجل المبلغ في قوائم 2024خلال عام 

a.  التكلفة المنفعة  
b. الافصاح التام  
c.  الاعتراف بالإيراد 

d. الأساس النقدي  

 
 زمنية معينة: لحظةعبارة عن قائمة بجميع حسابات المنشأة وارصدتها في  -２

a. قائمة الدخل  
b. الميزانية العمومية  
c. دفتر اليومية العام 
d. دفتر الاستاذ  

 
 :ما عداجميع الحسابات التالية قد تظهر في قائمة الدخل للمنشأة  -３

a.  مصروف اهلاك 
b.  مصروف الإعلان 
c. الاهلاك المتراكم 
d.  الرواتبمصروف  

 
  :ادراج الاصول والمعاملات المالية الخاصة بالمالك في سجلات وتقارير المنشأة يتعارض مع  -４

a.  مبدأ الافصاح 
b.  فرضية الفترة المحاسبية 
c. مفهوم الاستحقاق  
d. فرضية الوحدة المحاسبية 

  

 ريال : 300,000ريال الى  270,000أي من العمليات التالية تؤدي الى زياة حقوق المليكة بأحدى المنشآت من  -５

a.  من احد المدينون  ريال 30,000مبلغ استلام المنشأة  

b.  بحساب الشركة في البنك ريال 30,000مبلغ ايداع المالك مبلغ 

c.  ريال من حساب المنشأة في البنك  30,000سداد المالك ايجار منزله البالغ  

d.  لاحد الدائنون ريال 30,000 سداد المنشأة مبلغ 

 
 :ما عداجميع الفئات التالية تعتبر مستفيد خارجي للمعلومات المحاسبية   -６

a. المساهمون 
b. عملاء المنشأة 
c. الحكومة 
d. المدير التنفيذي في المنشأة 
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 حساب ربع(ال اسمكل فقرة درجة )المبلغ نصف و درجات  4: السؤال الثالث

 31/12/2023، والتي تنتهي سنتها المالية في   البيانات التالية خاصة بشركة الجميل للاستشارات القانونية

 المطلوب إجراء قيود التسوية اللازمة

ريال ،وتقدر الحياة الاقتصادية للاثاث بعشر سنوات ،وقيمتها كخردة بمبلغ  65,000بتكلفة  1/1/2021تم شراء الاثاث في  -أ

 ريال 5000

(65000-5000/)10=6000 

 

 اثاث-م.اهلاك    6000

   

 اثاث-اهلاك متراكم  6000     

 

 ريال 8000نهاية العام مبلغ حتى يسجل و لم يدفع والذي لم  2023من عام  12بلغ مصروف الرواتب الذي يخص شهر  -ب

 

 م.رواتب    8000

   

 الدفع ةرواتب مستحق   8000       

 

 

 

ريال،  1000تم شراء لوازم مكتبية بمبلغ  2023ريال، وخلال العام  6000يبلغ  2023كان رصيد اللوازم المكتبية بداية عام -ج

  ريال 2500تبين ان هناك لوازم مكتبية غير مستخدمة بقيمة  2023وبعد الجرد العيني في نهاية العام 

 

6000+1000-2500=4500 

 

 م مكتبيةم.لواز  4500 

 

 لوازم مكتبية 4500          

 

 

تم تنفيذ ثلث   ، وخلال العام  ريال 30,000مبلغ  2023في ميزان المراجعة بداية عام  رصيد )ح/ ايراد استشارات مقدم(بلغ  -د

  الاستشارات المتعلقة بمبلغ ايرادات الاستشارات المقدم

 

30000/3=10000 

 مقدم استشارات ايراد    10000

 ايراداستشارات   10000        


